
Министар Дачић учествовао на конферецији „Свет у 2016“
четвртак, 17. децембар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас на конференцији "The Economist – Свет у 2016".  

Конференцију је отворио председник Владе Александар Вучић а присуствовали су
министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић,
градоначелник Београда Синиша Мали и бројни представници дипломатског кора.

Министар Дачић је у обраћању, алудирајући на назив конфренције "Свет у 2016", истакао
да не зна какав ће бити свет 2016. године, али да зна каква ће бити Србија. Он је оценио
да ће Србија идуће године засигурно бити на добром путу.

Први потпредседник Владе осврнуо се на говор премијера Вучића, рекавши да чињеница
да је шеф српске владе у свом обраћању говорио о "годинама, а не години пред нама",
јасно показује велики напредак који је остварила земља и поновио да то значи да је на
добром путу.

Шеф српске дипломатије истакао је да је Влада научила лекције и исправила грешке
прошлости и обезбедила нови положај Србије.

Дачић је подвукао да је у овој години Србија остварила историјске резултате.

"Пре свега Србија је започела пут ка ЕУ отварањем првих поглавља, успешно
председавала компликованом организацијом као што је ОЕБС. Сваком организацијом у
тешким условима међународних односа који владају данас, а која се базира на принципу
консензуса је готово немогуће управљати без великог утицаја и снаге земље. Србија је у
томе била успешна", казао је он.

Шеф српске дипломатије је указао и на резултате које је Србија остварила и у одбрани
националних и државних интереса, као што је гласање у Унеску, спречавање резолуције о
Сребреници у Уједињеним нацијама, имајући у виду да би се тиме, како је указао, бацила
сенка на српски народ.

Он је истакао да су премијер и он на недавно одржаном Министарском савету ОЕБС-а
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могли да прочитају делове говора које је Јосип Броз Тито држао пре четири деценије и да
нико не би приметио да је то било излагање од пре толико времена, јер данас, иако нема
два блока, постоје супростављени интереси великих сила.

"То су односи на глобалном плану на које Србија као мала земља не може да утиче као
неке друге велике земље, али можемо да мењамо наш положај и улогу. Сваки корак који
направимо унутар Србије биће корак ближе ка нашим спољнополитичким циљевима. Зато
се уређивањем Србије ближимо модерној Европи и свету", подвукао је он.

Министар Дачић је истакао да Европа није сама по себи циљ, идеалан рецепт за Европу
није пронађен, али да је Европа идеални рецепт за Србију.

"Мислим да смо начинили велике кораке напред", рекао је он.

          

{youtube}Jgo4qct23KU{/youtube}
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